

南码头集中清理白莲泾违法窝棚

维护河道综合整治成果

■本报记者 赵天子 通讯员 王楠

“水清、岸绿、鱼游”，这是南码头路街道对白莲泾开展多次综合整治后实现的目标，但美好的生态环境却引来了不文明行为，一些居民前来捕鱼，甚至还在岸边搭建简易窝棚存放渔具。日前，街道多个职能部门联合行动，集中“亮剑”清理违法窝棚，维护了河道综合整治的成果。

横穿浦东世博园区的白莲泾虽然只是一条小河，却西通黄浦江，东连川杨河，承担着南码头地区防汛排涝、水资源调度和美化自然环境的重任。近年来，白莲泾进行过几次综合整治工程，通过实施截污治污、引清调水、水生态修复、水景观美化等工程措施，实现了“水清、岸绿、鱼游”，成为具有生态、文化、休闲功能的景观河。

然而，近期又有社区居民反映，白莲泾河以及春塘河两岸立起了一批简易窝棚，乱象卷土重来。原来，一些居民看上了河道里畅游的鱼儿，三三两两前来捕鱼，久而久之搭建了窝棚用以存放渔具，总数达到12个。

在对现场进行勘察，向当事人发放整改告知书，并进行教育宣传后，街道管理办、城管中队等职能部门开展联合行动，向违法窝棚说“不”。整治人员兵分两路，一组乘船拆除水面上的窝棚以及水中的木桩，另一组则在岸上拆除窝棚、清理周边垃圾，并将水上组清拆的垃圾运到卡车上。木桩打入河底的长度近2米，拆除难度较大，最终街道向水务环卫所借调机动船只，将木桩用绳子系在船上，开足马力才一一拔出。

这次行动持续了两天，彻底拆除岸边及河道中的违建，并清理干净周边垃圾。“河道综合整治是一场攻坚战，也是一场持久战。”城管中队相关负责人表示，将不间断对该河道开展突击整治，加大巡逻力度，确保乱象不再回潮。

在南码头路街道推出的“五大员”进社区做法中，城管队员作为其中一个“大员”，与社区民警、市场监管员、法律援助员、“两代表一委员”一起走进社区、服务群众。该负责人称：“我们将以‘五大员’进社区为抓手，向社区居民宣传河道环境综合整治的意义与其能带来的美好成果，拆掉百姓心中的‘窝棚’。”



上海双拥艺术团演员为观众献上精彩演出。 □徐网林 摄

东明居民喜看“军营文化”

本报讯（记者 徐玲）昨日，“相约在浦东，军民心连心”——浦东新区纪念建军90周年军营文化进社区巡演活动在东明路街道举行，军地领导、社区干部群众和驻地官兵400多人观看了精彩的文艺演出。

本次活动由上海警备区政治部和浦东新区双拥办主办。演出在舞蹈《绽放的

青春》中拉开帷幕，舞蹈、诗朗诵、小品、独唱等节目为观众献上了一道丰富的“军营文化大餐”。来自林苑小学四年级的小张同学表示，军人叔叔阿姨的英姿和气势让人振奋，不管是在文化学习中，还是在学校的乐队演出中，自己都要向他们学习，顽强拼搏，勇于进取。

据悉，东明路街道具有拥军优属、拥

政爱民的优良传统。多年来，街道党工委、办事处始终坚持把双拥工作摆在重要的地位，以创建“上海市双拥模范街镇”为目标，积极开展军地共建活动。共建部队官兵视驻地如故乡，把人民当父母，充分发挥自身优势，积极支持、参与地方发展，维护社会稳定，进一步巩固了“同呼吸、共命运、心连心”的新型军政军民关系。

泥城启动社会顽症治理计划

一周内取缔20户无证照经营户

本报讯（记者 须双双）最近，在泥城镇云汉路上，20户无证照经营户被依法取缔。这场云汉路无证照专项整治战，是泥城镇启动社会顽症治理三年行动计划的第一枪。

云汉路上的无证照餐饮店不仅存在食品安全隐患，而且餐饮摊群聚集地周边居民群众反映强烈、信访投诉较多，且存在较大的消防安全隐患，是本次社会顽症治理三年行动计划的重点整治对象。

在整治工作开展前期，泥城镇市场监督管理所按照“教育在先、查处在后、疏导为主、取缔为辅”的工作思路，对云汉路沿街经营户进行了分类引导和督促整改。

4月5日，相关部门召开云汉路无证照专项整治行动部署会。4月6日，整治行动

拉开序幕，执法人员现场拆除了餐厅招牌，并没收了相关用具，对餐厅外边的违建也进行了拆除。4月12日至13日，为保证2017年无证照经营专项整治行动取得实质成果，专项整治队伍再次对云汉路无证照餐饮店实施突击整治行动。截至目前，已对20户无证照经营户完成整治取缔任务。整治现场，一些围观群众对整治行动的雷厉风行竖起了大拇指。

据了解，下一步，整治行动将逐步延伸到南芦公路、泥城路、新城路、彩云路等重要路段，相关部门将通过网格化监管、地毯式清查、日常巡查与专项整治并举等措施，推进无证照综合治理。同时，广泛分发宣传告知书，发动群众参与监督，发现一起坚决处理一起，彻底杜绝无证照经营“死灰复燃”。

曹路召开校企创新创业研讨会

聚焦“孵化大学生的创业梦想”

本报讯（通讯员 薛晓怡 记者 章磊 实习生 沈馨艺）曹路镇镇域内有3所高校，如何推进大学生创新创业？近日，一场校企创新创业研讨会在曹路举行，政府、高校、园区、企业四方各派代表，探讨如何“孵化大学生的创业梦想”。

在研讨会上，来自上海杉达学院、上海立信会计金融学院、上海第二工业大学的代表介绍了大学生创新创业的现状和愿景，并提出了建立沟通平台深化合作的希望。

上海立信会计金融学院的代表谈到，高校开展双创教育最大的瓶颈是缺社会资源、社会需求、社会扶持、成果转化，打造“政府、高校、园区、企业”双创平台，可以帮助高校走出困境。

曹路镇政府职能部门介绍了政府层面可提供的资源、政策。据介绍，曹路镇将进一步加大校企创新创业力度，探索建立联席会议制度，打造政府、高校、园区、企业“四维一体”的双创平台，并将其打造成为

社会服务的平台，项目孵化的平台，创业带动就业的平台，学生历练的平台。

曹路镇镇域内的科创空间、小微企业孵化器也分享了大学生创新创业扶持情况及相关经验。驰联资产管理有限公司介绍了企业的“浦江智汇青年创客园区”项目，提出希望能与政府、高校进一步合作。也有公司提出，将提供更好的创业环境，让更多大学生创业者扎根曹路，达到“政府、高校、企业”合作共赢的目的。

大团开展“大团十景”评选

本报讯（记者 陈烁 实习生 张诗欢）刚刚落幕的桃花节期间，大团的桃园和景点吸引了众多游客。现在，为进一步推动大团乡村旅游发展，大团镇又在进行“大团十景”的评选活动，请市民评出心目中最美的大团风景，以进一步打响大团休闲旅游的品牌。

按照评选要求，“大团十景”既要体现大团的优秀历史文化、现代农业发展成果，良好的自然生态景观以及大团的经济社会发展建设和城镇建设成果，又要有较强的观赏性和代表性，充分体现大团的休闲宜居生态之美。

为方便市民推荐，活动前期根据专家建议初步选出了20个景点和景名，作为候选景点。这些景点有着动听的名字，如“上塘寻梦”指的是被称为“大团之根”的上塘老街，“潜龙邀月”代表的是横跨永春北路二灶港的一座南北向石拱桥，“定慧晚钟”指的则是位于永春西路112号的定慧庵。此外，还有王厅桃海、王家古樟、徐宅怀古、蟠龙烟雨、潘宅

燕谋、团芦夕照、唐庵梵音、大治清波、丽堡飞云、百匠迎客、东元赏桃、若田听蛙、多利鹭影、桃园探春、溯马观澜、海潮观稻、润堡采葡等在内的多个景点入围候选名单。

土生土长的大团人陈志强，是本次活动的策划者。去年春天，他与友人在浙江杭州、西溪等地旅游时，被沿途的“西湖十景”“西溪十景”吸引。想到自己的家乡大团镇是水乡古镇，不乏让人驻足的景点，于是，他产生了“我为家乡发展乡村旅游献一计”的想法。回到大团后，陈志强走访古镇老街和乡村田野，拍摄了很多照片，最终有了“大团十景”的初步构想。他的想法得到了大团镇和大团文化服务中心的肯定。经过继续寻访和其他人士的推荐，形成了如今的20个候选景点。

5月16日之前，市民可通过邮寄大团镇内刊上的选票或微信投票的方式参与活动，选出自己中意的10个景点和景名。最终，活动将通过票数统计和专家评审，确定“大团十景”。

智能垃圾分类回收箱走进花木

本报讯（记者 赵天子）昨天，一台崭新的智能垃圾分类回收箱，在花木街道海桐苑居民区正式投入使用。通过这台机器回收垃圾，居民可以获得积分并变现，在宣传垃圾分类的同时，给予居民趣味与实惠。

这台回收箱设有4个废弃物回收口，分别用于回收废旧衣物、报纸、饮料瓶及电子产品。通过微信小程序扫码后，回收口挡板会自动打开，居民即可将废弃物投入箱内。回收箱会对垃圾自动进行称重，并上传数据至居民的环保账户用于变现。

“通过回收箱产生的数据，我们可以了解社区垃圾减量情况，实现‘垃圾分类’减量、资源化、无害化的目标。”花木街道相关负责人表示，花木将以海桐苑为示范点，将垃圾分类智能回收箱作为垃圾分类的新形式尝试推广，将这种兼具趣味性、实用性的环保方式，覆盖到更多的居民身边。

2011年，花木街道10余个小区率先开展居民家庭厨余垃圾分类试点，鼓励居民对生活垃圾实行“干湿分类”，如今已有106个小区参与了这项工作，覆盖率超过70%。在此基础上，去年下半年街道启动“绿色账户”工作，进一步细化家庭垃圾分类。“今年我们将实现绿色账户的全覆盖，并将其与智能回收箱在系统上融为一体，方便居民使用。”相关负责人表示。

遗失声明

上海市浦东新区羽毛球协会遗失上海市社会团体专用收据两张，票据号：00035201、00385210，声明作废。

上海观树休闲服务有限公司遗失2014年9月25日上海市商业零售统一发票（卷），发票代码：131001420252，起始码：09367001—09367100，特此声明。

NO SMOKING
Enjoy a smoke-free world
breathe pure and fresh air

无烟世界清新一片

浦东时报
新闻热线：021-68540066
地址：上海市浦东新区丁香路716号B楼
扫一扫关注我们